1.  Доходная часть консолидированного бюджета РФ характеризуется данными  (млрд. руб.):

	
	базисный год
	отчётный год

	Доходы - всего
	16003,9
	13599,7

	в том числе

	   налог на прибыль организаций
	2513,2
	1264,6

	   налог на доходы физических лиц
	1666,3
	1665,8

	   налог на добавленную стоимость (НДС)
	911,1
	1015,1

	   налоги и взносы на социальные нужды
	2113,2
	2300,5

	      из них единый социальный налог
	811,9
	976,0

	акцизы по подакцизным товарам (продукции):
	350,0
	347,2

	налоги на совокупный доход 
	185,1
	175,5

	налоги на имущество
	493,4
	569,7

	налоги, сборы и регулярные платежи за пользование природными ресурсами
	1742,6
	1080,9

	доходы от внешнеэкономической деятельности 
	3584,9
	2683,3

	доходы от использования имущества, находящегося в государственной и муниципальной собственности
	439,5
	653,9

	безвозмездные поступления
	74,3
	132,4

	другие доходы
	…..
	…..


Определите:
- удельные веса отдельных статей доходов Консолидированного бюджета РФ;
- изменение структуры налогов бюджета с помощью линейного коэффициента абсолютных структурных сдвигов, квадратического коэффициента абсолютных структурных сдвигов и коэффициента Лоренца.
- темпы роста и прироста отдельных статей доходов  Консолидированного бюджета РФ.
	Напишите выводы.


2.По следующим данным о номинальном объеме ВВП и денежной массе РФ (млрд. руб.):

	Год
	М0 на н.г.
	М2 на н.г.
	Номинальный объем ВВП

	2009
2010
2011
2012
2013
	3794,8
4038,1
5062,7
5938,6
6430,1
	12975,9
15267,6
20011,9
24483,1
27405,4
	38807,0
46321,8
55798,7
62356,9
-



· сравните скорость обращения денег в 2012 г. и 2010 г., рассчитанную на основе М0 и М2;
· проанализируйте причины абсолютного изменения скорости обращения денег (за счет скорости обращения наличных денег и доли их в денежной массе).

